BÀI 3. ĐẠO HÀM CỦA HÀM SỐ LƯỢNG GIÁC
Câu 1. [1D5-1] Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?
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Lời giải
Chọn C. 
Ta có công thức đạo hàm của hàm số 
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Phân tích phương án nhiễu.

Chọn A. , B là do học sinh nhầm với đạo hàm của hàm số 
[image: image10.wmf]sin

x

 và 
[image: image11.wmf]cos

x

.

Chọn D. vì học sinh nhớ nhầm công thức.
Câu 2. [1D5-1] Hàm số 
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Lời giải
Chọn A. 
Theo công thức đạo hàm lượng giác sgk Đại số 11: 
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Câu 3. [1D5-1] Hàm số 
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Lời giải
Chọn B. 
Theo công thức đạo hàm lượng giác sgk Đại số 11: 
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Câu 4. [1D5-1] Hàm số 
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Lời giải
Chọn B. 
Theo công thức đạo hàm lượng giác sgk Đại số 11: 
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Câu 5. [1D5-1] Hàm số
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Lời giải
Chọn B. 
Theo công thức đạo hàm lượng giác sgk Đại số 11: 
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Câu 6. [1D5-1] Hàm số 
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Lời giải
Chọn C. 
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Sử dụng công thức đạo hàm hợp: 
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Câu 7. [1D5-1] Tính đạo hàm của hàm số 
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Lời giải
Chọn D. 
Ta có 
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Phân tích phương án nhiễu:

* A sai do 
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Câu 8. [1D5-1] Tính đạo hàm của hàm số 
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Lời giải
Chọn C. 
Ta có 
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Phân tích phương án nhiễu:

* B sai do 
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Câu 9. [1D5-1] Tính đạo hàm của hàm số 
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Lời giải
Chọn D. 
Ta có 
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)

(

)

sin22cos22cos2

yxxxx

¢¢

¢

===


Phân tích phương án nhiễu.

Chọn A. , C vì học sinh hiểu nhầm công thức.

Chọn B. do nhầm với đạo hàm của hàm số 
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Câu 10. [1D5-2] Cho hàm số 
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Lời giải.

Chọn D. 
Ta có: 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image85.wmf]6sin4

2

x

p

æö

=+

ç÷

èø

.

Do 
[image: image86.wmf]sin41

2

x

p

æö

+£

ç÷

èø

 nên giá trị lớn nhất của 
[image: image87.wmf](

)

fx

¢

 bằng 
[image: image88.wmf]6

 khi 
[image: image89.wmf](

)

sin41

22

k

xxk

pp

æö

+=Û=Î

ç÷

èø

¢

 và giá trị nhỏ nhất của 
[image: image90.wmf](

)

fx

¢

 bằng 
[image: image91.wmf]6

-

 khi 
[image: image92.wmf](

)

sin41

242

k

xxk

ppp

æö

+=-Û=-+Î

ç÷

èø

¢

. 

Phân tích phương án nhiễu 

A. Đánh giá thiếu hệ số 
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C. Nhầm giá trị nhỏ nhất viết trước giá trị lớn nhất viết sau.

Câu 11. [1D5-2] Đạo hàm của hàm số 
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Lời giải
ChọnA. 

Ta có
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Phân tích phương án nhiễu:

B. Sai do dùng nhầm công thức 
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C. Sai do dùng nhầm công thức 
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D. Sai do dùng nhầm công thức
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Câu 12. [1D5-2] Cho hàm số
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Lời giải
Chọn D. 
Ta có
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Phân tích phương án nhiễu:

A. Sai do giải nhầm phương trình 
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Câu 13. [1D5-2] Tính đạo hàm của hàm số 
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Lời giải
Chọn C. 
Ta có
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Phân tích phương án nhiễu:

A. Sai do dùng nhầm công thức 
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Câu 14. [1D5-2] Đạo hàm của hàm số 
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Lời giải
Chọn A. 
Ta có
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Phân tích phương án nhiễu:

B. Sai do nhầm 
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Câu 15. [1D5-2] Hàm số nào sau đây có đạo hàm là hàm số 
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Lời giải.

Chọn B. 
Ta có 
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Phân tích phương án nhiễu.

A. Sai công thức đạo hàm của hàm hợp

C. Sai công thức đạo hàm của hàm lượng giác và hàm hợp.

D. Sai công thức đạo hàm của hàm lượng giác.

Câu 16. [1D5-2] Cho hàm số 
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Lời giải.

Chọn C. 
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Vậy nghiệm dương nhỏ nhất của phương trình là 
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Phân tích phương án nhiễu.

A. Sai công thức lượng giác: 
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B. Chuyển vế quên không đổi dấu: 
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Câu 17. [1D5-2] Hàm số 
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Lời giải
Chọn B. 
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Câu 18. [1D5-2] Hàm số 
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Câu 24. [1D5-3] Cho hàm số 
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Câu 27. [1D5-3] Cho hàm số 
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Câu 29. [1D5-3] Cho hàm số 
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Câu 34. [1D5-3] Hàm số 
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